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M, =f(P'+2P")+mP, d; X E < +mP.'d,

i

y
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16



AT AR B AR A B kiRt

d. 2V

N =[M_+) P(f+u—)]—
=M+ LRSI
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=0.8%(2.972+1.281x2)x10” +0.06x2.972x10° X 'goxig +0.06x1.281x10° x130
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=2.725x10° kgf-mm

5) BORHEZE I ) EEEE R oA M,

My =7 (R +2R)enP -

= 0.8%(2.972+1.281x2)x10° +0.06x 2.972x10° x o0 ?;}g
~1.727x10° kgf-mm

6) H JJAER AR R P Y A R M
(M, +M,)xm'd, 130

M, = = (8.972+17.27)x10° x0.06 X —— = 8.529x10* kgf-mm
D 240

e

7) PlAsilBEBCRIN ) S R M
M, =MPD, =0.18x1.281x10’ x240 = 5.534x10° kgf-mm

) AR M, =9.88x10" kgf-mm
9) BCRIAFTHY A AF
M +M,+M {M

il nd

M +M ,+M_ =8972x10° +9.88x10° +1.727x10° = 2.634 x10° kgf-mm

M =5.534xI 0° kgf-mm

ANMM +M ,+M_.<M,, JTL#E.

10) KAL)=

Mr: = M + M.ITE + Mn:"r + M:a4

il

=(8.972+27.25+8.529+0.0988) x 10° = 4.485x10° kgf-mm

N,=[M, +ZP<f+,u—)]—q

=[4.485x10° +4.253x10°(0.8 +0.06x75)] 22}"0' L 7.019kw

40x0.8
e LA H G R R 5% 4.1

I8
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=41 HHEEREC

R
- 40% 70% 90% 100%
H‘J -.;li;?:
EAEHT (mm) 1266.518 723.724 562.899 506.607
a2 F 4 R (mm) 639.259 367.862 287.45 259.304
WA R _
1.692 310
M, (kgtf-mm)
FIENSZ 31 1) 4 AR TE i i i :
o 1.815X 10 1.905X% 10 1.965% 10 1.995X% 10
2% M(kgf-mm)
E3EAZ ) Py(kef) 2.325%X10° 2.376 % 10° 2.503 % 10° 2.972%10°
T iEAZ ) Pokef) 1.197 X 10’ 1.289 % 10° 1.419X 10° 1.281 % 10°
LR 22 40 . . . .
3.202% 10 1.869 % 10 1.766X 10 8.972X 10
Mnl(kgf'mm)
PESERH J1H1%0 M, 2.321 X 10° 2.428 % 10° 2.615X10° 2.725%10°
ML E i EERERE ) ) . . .
i 1.381 %10 1.423% 10 1.509% 10 1.727% 10
A My
D4 IR My 9.88 % 10’
1y | AR q . q )
1.519X 10 1.308% 10 1.064X 10 8.529X 10
MHE
M, +M+ M4 4.682 % 10° 4.033% 10° 3.285% 10° 2.634 % 10°
SR M, 5.171% 10° 5.568 X 10° 4.964 % 10° 5.534% 10°
Xz Sk M, 5.769> 10° 5.119X10° 4.497 X 10° 4.485%10°
IKBN D3 Noe(kw) 7.954 7.408 7.151 7.019

32 4.0 nTEn, B a o 40% I Prils KSR sh D ok, HRETAFHLIY 22 4 R AL

AL DR IE 11kw.
K YZ R4 LA B 1l 4 8 A e MUk B, 455 ol 385 HH T e ey e By 42 i)

W4T, PEGESHS) . IE b AR A3 Sy X A7 828 104R30 55 b Hi 1

Wt LTRSS T Y &AL, Huk YZ160L—6 ML, JHL&Ehn .

N =11kw;

r =953 r/min;

F, =40% ;

G =160kw.
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T T YD RV 2 —AH 20 iahl, Gewe e R AT fE.
MOk YDOOS—6/4, HZEN |-
N=0.65kw; r=1000r/min; G=15kg.
4.2 LFEBNZITTERZ
4.2.1 HESWEITREHE
A _E# e vE ] FAR TR 7L e 100% 0 52 ) dek

P =2.972x10 kgf P =1.281x10kgf

WL P, VS, HSZ2T)1E 4.1

=

iCet
¥mim ¢
a

L] _-—-‘__‘__.__,.-—"'
&l 4.1 #E2 )E
4.2.2 PIERAH%
~ B “ q_
) PP bY (b)Y
Perst, = 8—4(—) +(_]
- =384k L)\ L
fiff 52 > NS
zD* 4 , R |
—_ — 3{]{] s 5 4 _'-1 e : "ﬂ-'t" r.
I, =" =300 = 397610 mm* (1, WAL I HESE)

P =2972x10°kgf E=2.06x10kgf/m »=2000mm L =2470mm

3 2 3
=t 2) *(2)
3B4ET L L

-
A
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2.972x10° x2470° 2000, 2000,
[8—4x(———)" +(--)'1=0.081

B 384x2.06x10°%3.976x10° 2470 2470

/.12 1000_3

K f, <[f,], UL LARRIE i AL 4K
423 LIRBEREZ

faBe ki h Ty T T, 1. TR, FLM,>M, . BIUUERE T . T4

[ : M, =%><235=3.492><1{fkgf-mm

7
M, _3492x10 _ 13.172 kgf/mm”

ﬁmax 3
W zD /
32

zD’  wx300°
32 32

=2.651%10°mm’

WU R W=

o, =49 kgﬂ’t‘m'n2 n, = O 3.72>1

I H R

~

Il : M = £ E—i(E—ZSS) =1.078x10° kgf-mm
22 2L
M
n:'-"mw=—”={}.-’-1rl4kgﬁ’mm1 Ny = o _ B =118.357 >>1
W 0414

WAy, SR AT
424 ErHEEREEERZ
socr': o, =1080 Mpa=108kgf/mm” o =93 kgf/mm’

o, =0.2(c, +0,)+100 = 50.2kgf/mm’

AR . DLk M, <M, FCUVERR L. 1114

H&h r=0) 22@21 i:[}
d 300 d

S
Mgm § = e )
1 \/S;JrS: [ ]
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. O
Al _FARER T=0, . S= K '
—>0,+¢,0,

Pe,
WERRHETK =166 [S]=12~15 KGR L=1.8

RAFema%e =060 VN Jjo =0

It

_ M max _ 5.542x10°

o, = - _=20.905MPa
W 2.651x10
B o, B 502 B
Yo=K = 166x20950 = 1039 [5]
0, +9¢,0,
B, 1.8%0.60
114k K,=166 f=18 & =06

P
M, = ?”x 235=3.094x10"kgf- mm

. ' 7
- sza:{ =3.492><10 13172 MPa

& 1% 2.651x10°

e, 52
S0 =K = Teox13172 = 2479>15]
+@Q O

1.8<0.60

e I o o R e A A
4.2.5 R BIRZ
RS AR SZ G oL, R e fhas BRI, HURRE

57 T ] 4.2:

_ D SY (D :
e G, = ﬂ'[ +£] —ﬂ'[ —EJ xbx7.8x107° = 588.106 kg
2 2 2 2
-‘J'-E - I;} 00 “
AR G,=p-v=178x10 K?IX(—) x2040 =1124.53ke
M G +G, =1712.636 ke
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S A A N N T A

— L | [ | S

I TITE

4 4.2 EREREZ HE

1

57 )& 4.2 A4

3
My, _4027x10° o o, 18

o 1 = = 25.604
1% frls;f%z o 0.703

W SRR ISR R A
4.3 TEIZIHTE AR

4.3.1 MRGFEME T HE
RS2 J1uniE 4.3

i)

.
|
|

[Eg£)

W\M W

&
It |
& 4.3 FHEZ A
5] szFHE:‘Z' =]‘2;8]><105=6.405><104ng FHAILP=11kw
RSS2 : 1, =097  BEISSACE: 1,=098  HARME: 1n,=098
BAEENECE: p=n"n"n"=085 V=6m/min  n= 0990 __ 7 958 /min
' T %240
" P [1x0.85 _
ESEF T =9550— =9550% ;9052 =1.122x10* N-m=1.122x10° kgf-mm
Fl .

M, =F, x215=6.405x10"x215=1.377x10"kgf-mm

23



AT AR B AR A B kiRt

M =F, 2470 F, (2470
! 2 2470\ 2
4.3.2 TR NI B4z

P |
Bk Bl -

I £ 384EI

it D"
L S Sl A AT ) A A I= ”64

P = 1.281x10° kgf b =2000 mm

—

s-4{ %

b
L

’ b
+ —
)42

E =2.06x10" kgf/m

T

—215] =5.212x10"kgf-mm

= X 24(%4 ~1.629%10° mm*

L=2470mm

PI’ bY (bY
= 8—4| = | +| =] [=0.885 mm 1=0.0005L=1.235mm [ <|f.
J 384ET [L] [L] [ﬂ ] ! [ﬂ ]
ﬁi: ﬁ%a

4.3.3 MRS M RE RIZ:
FH 52 Pl s sty i A B i e 10, TIARDY

IT 4k MF=5i219x1{]7kgf+mm T, =1.122x10°kgf-mm
M‘“n =\/M"2 -I-(-HT[T)E =5.220x10" kgf-mm (a=1)
T%32
o= M“j'“ﬂ“ ML ;:3“ =38.46 kgf-mm o, =49 kgf-mm
:’rdt/ 7T %240
32
e O 49
1R =—f& = =1.274>1
RERIK " T s T 3846
[T/t : M, =1377x10" T, =1.122x10’
M _=IM *+T * =1.776x10" kgf-mm
T
- M. _1.776x10 f32=13.£}8kgf-mm
W %240
G R b= 374651 WA, HO .
4.3.4 THREFRERZ
%ﬂf’i—h I *- :[I*\ ]:II*- IE."IT*\ VEEW:
[V HIFEZS: IV VIEZE: I, IVAb: T#0; [, IVA: 1=0

24



AT AR B AR A B kiRt

VRS, <S8, » Sy >8I, UL, IVREA].

W7 IR AR S = Sjij ->[S] o ,=50.2kgf-mm
JS, 2+,
I AIE 520 %:1 M, =5219x10"kgf-mm T, =1.122x10°N-m
0

NEPRHEK =166 [S]=12~15 EHFiEREL=1.8

RFHEm&se =088 BTN Ho =0 o, =2 ;ﬂ"‘ = 38.46 MPa
B o, 502
Sg = K, ~ 1.66x38.46 s
—>0,+¢ .0, +0
BE. 1.8%x0.88

NER R K, =173 TR =058 ST R e, =0.55

B PR RN 7 =7 = ——=0413 @ = 2% — 048]
2W,. T,
T 50.2
S, = - = =25.1
irﬂ, +Q.7T, SELLLIE +0.413x0.481
e, 0.58x0.88
¢ S.S. 1.245%25.1 /o (5]

Cs.2+8? 124574250
FITEA: T 11 AL A I 57 o JE 5K

[TIAE 1 - §=o §=1 M, =1.776x10"kgf-mm T =1.122x10°kgf-mm

NJEPREK =166 [S|=12~1.5E&MHFieRE B=1.8

RF &S e =088 ST/ o =0 o, =2 ‘}“"”‘ =13.08 MPa

B o, B 50.2 L

S = K = T66x13.08 002
—Z0,+¢ 0, +0
Be. 1.8x0.88

MR REK =173 KR E R =058 R e, =0.55

I R O A T T —
TN RN @ 7, =7, =——=0413 @ =0
2W, T,

=0.481
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T 50.2
S, = — = =25.1
K, T, +Q.7T, 1'73><0'413+0,413>{0*481
PE. 0.58%0.88
G — S,S. 3.662x25.1 3.624>[S]

JS. 7 +82 3662 +25.1

M =4323x10°kgf-mm T =1.122x10°N-m

W= d* =" x130° = 2.157x10° mm’

32 32
3 0

o3 o031, P20 s46

d 130 d 130

NERRBIVK =212 [S]=12~15 Kl R B=0.58
JOT5Em %8 e, =0.88 S IFANjo, =0

M max 4.323x10°

o, = - =200.417 MPa
W 2.157x10
3 o, B 502 B
S0 = K, =2 12x200417 - L8
— 0,T¢,0, +0
e, [.8%0.88

NS R K, =173 KERER =058 ST R e, =055

S FIN RN IR T, =1, = T 2601 o =150 =0 48]
2W, T,
T 50.2
S. = — = =5.569
R, T,+Q.7T, 1'T3><2'6m+0.413><0*481
PE. 0.58%0.88
< S.S. [.871x5.569 1688) [5]

JS, 2487 V18717 +5.569°
o TR R SR K

F, =F,, =6405x10"kgf T =1.122x10° kgf-mm

M, =1.377x10" kgf-mm M, =5.219%10" kgf-mm
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WIPE S AFW AL . npp =1.274 i LTS R K. o, =50.2 kgf-mm

4.4 KE/ING

TS BALA L — DO, iy AR Prfs DR A—F, It e s
AVYHR B, S5 5R 40% I s DN, it aliLDh =00 1lkw. X =3EE W
DUEFH S EEH TR, 45 R L N RE A1
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ESE BIERSFENEIHTE

5. 1 R RIS TAMIUE

AV VT A A AL M JIT e R ORI 22 e — 25 AL L G s AR 3 20 > 1 3K
PRI, TR AR AT, SO AR R R PR A o PR Rl A T
I IRGH A o AP TR AR, WU B LEBOK . FHIERIZe 5T, WMOR S M TR, ETT
AHIIE A% . A3 7 =W 5.1:

|

] 5.1 (R A% A ]
5. 2 RIRRFENEE SREIN L ANZ R B LRI 4 B
5.2.1 SNt

i 3
ne=7.074r/min n;=953r/min i = o i =134.719

no 71.074
5.2.2 fEE1ELRY B Ly =1, Xl X1y
FREMN &M, AR RN EAHI, B i =0.1~15iy ip=i;,

e [ =6.2 i =4.8 oy = g _134.719 =4.527

i, 6.2x4.8

5. 3RHEEFHNSEITE
5.3.1 BHEE IR

=053 r/min
5
ne =0 =229 153,71 e/min
i, 6.2
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g 15371

ny =—=——=32.023r/min
Iy 4.8
2.02
Ny = P_Im _oadad 7.074 r/min
i, 4.527

5.3.2 {HINE

SRR : 1,=0.97 BOHESRCE: n,=099  HAk: n3;=0.98
[ % P =PyPyi=11>X0.99=10.891w
11 Py=PP;»=10.89X0.98 X0.97=10.352kw
[T1Z: Pii=P;P23=10.352>X0.98 X 0.97=9.84 1kw
IV #: Py=PuP3,=9.841X0.98 X0.97=9.355kw
5.3.3 XihiEiE
HL LA - T, =9550 2o 9550%x 1 = 110.231 N-m
n, 953
[ 4 T =9550LL = 9550 1989 _109.129N-m
1, 953
[T % T, =9550 2L = 9550 10392 _ 643170 Nem
ny 153.71
[1T T =9550 1 — 9550 =34 _ 9934 g14Nm
Ny 32.023
[V % - T, = 9550 PV _ 9550% 222 — 12623382 Nem
yy 7.074
R Ead g5 RIC R T3 5.1 DL i H .

wRiEEhIgIT

[R5 4 45 M AN L 25 1 TN B S i B8 M, B RPN 2R S MR PERE, 15
Zia PO TR . KRIhE., &G, PrLUEFHENIE & 1) & &4 N
40Cr. N KA adias, b TP AL, 0k AR AR R % 2k ol N
5.4.1 F—REENEIT

LS EIEE

1) 3k A H kL8,

2) MR EE: RIL AR TR R, B E, % SO A 4 11 59,
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Fz 5.1 BUERSHE
i

4 1% (kw) e T(N-m ) n(r/min) Lot i pE I
LB LA 11 110.231 953 | 0.99
[ % 10.89 109.129 953 0.97
6.2
[T 10.352 6432.170 153.710 0.97
4.8
NEiH 9.841 2934.814 32.023 0.97
4.527
[V 9.355 12623.382 7.071 0.97
INEE A RN 40Cr, R A2, A g R 48 —SSHRC.
3) LHUR I SEDe: 1k 7 Z0R5FE(GB10095-88).
3) WANAEEL: Z,=24, Z,=UZ,=148.8, Z,H{ 149
L u=62 BT uss LR RNHA B=15°
23RN HEMEE T ENHE SR T
duéi/w’r' .r,.,;+1(Z’Ez'h,zf,zﬁr * mm o

D, u (o]

(WIBELARAZTSH
a)itak oy R Ki=1.3
by N FAL IR Ty=1.093 X 10° N-mm

Ot ERE: B, =09

PG R E S 250 Z, =189.9vMPa H{ a =20°

2 4- £
sz\} 0SPh_ 545 zgz\j 35”(|—£ﬁ>+—"’

SIN X COS X
£,=075 ¢,=088 ¢,=¢,+¢€,, =1.608

e,=1  Z,=0789  Z,=yJcos f=0983

e)4% 1A [ il F&5 o [R)E S2HRC A 153 /N AT 56 1B o 57 o P B R

(o) =1170MPa

Himl — O

Hlim?2
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£)vH B RIS
N, =60n;JLn=60X953 X 1 X (2X8X300X15) =4.117X10’
N,=4.117/6.2=6.64 X 10"
o) P B 57 A f R Zwi=1.0  Zno=1.0

hy SR Ao 57V 1),
KOy 1170X1

LRI S=1 o] = g = =1170MPa
[ﬂ'-]Hﬁ — KHNE{THUm] _ 1170x1 — 1170 MPa
: S 1
P EA: (6], =[o],, =936.36 MPa
(2) 8

a) IR L EAR dy 5.1 75

L. L. L1
Ejﬂ' u [{TIH

245x189.8x0.983x1.608,; _ o o3 1m0

#ZXI,BM.O%KIOS 6.2+1
= X X (
0.9 6.2 1170

b) v 5 [ JA i 5 Ve
wd,n,  TX56.674%x953

S 60x1000 60000 octmis
C)IAI T b: b=3,d, =0.9%x52.53=47.407 mm
d)iA %5 - 1A 2 LE brh:
e m=d,/Z; =52.53/24=2.195mm
SR=T h=2.25m,=2.25X2.195=4.939mm
i b/h=47.407/4.939=9.599

eV S adiqmr R B FRYE v=2.621m/s, 7 HGPE
S ZE: Ke=1.11 Kp.=Kp.=1.4 [R5 Ka=l Kyo=1.41
Kgo=1.46
e E
K=KuKyKp.Kps=1 X 1.11 X 1.41 X 1.4=2.191
£)4% SE PR aimr R ERE 1E 7 BE 3] ELAE
d =d,JKIK, =52.674x3/1.722/1.3=62.685mm Hl: d, =64 mm
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m=d,/Z,=52.23/24=2.666mm
3AREIRT dhR AR

2
mzi/ZK?] cos ﬁ(YF“YS‘T)Y}"

gffz12 '5"] “h ©-2)
WHELRAZITEEUE
a) £ K/ Nk 02 i S AR AR IR o, = 04, =680MPa

by i s A ARE Y v, =10  Z,,=1.0

o) v A I S VR )
R S=1.4
ZyOrim  1.0x680

(o] =—X = =485.71MPa
S 1.4

o], = Zy2Orima  LOXOBD _ yos 21 \pa
¢ A 1.4

dTH AT R K: K=K, K K, K, ,=1x1.11x1.4x1.46=2.269
o) BN I A E): v, =265 Y, ,=2.14

HAEUY e 28, v, =158 Y, ,=1.83

: You¥es
) VNG 1 =22 I EALE 4R
o],
VeaYem _ 265158 _ oo VeaYip _1.83%2.14 _ o
o], 458.71 o], 485.71
Tralisn 00862 > 2142722 _ 0, 00806
[ﬂ.]FI [J]FE
HUINATFE BUE IO -
QIEHLITE
3 2 o
m> {/ 2”'269’“{;0993;? X0 I 0.00862x0.716x0.833 = .68 mm
IX L4

PR DA tA e RS m (1) K/ A RS R o7 o S T SR A ) AR S BE ) B 1), 1T iAT
T ik g 57 5 JSE vF SR A AR RE I AN IR R EAR A o0, SCPRIiA T fie =77 o JE vF 55

32



AT AR B AR A B kiRt

FIREL m TRt 57 103 A B, WS i om e S S8 m=1.68mm, [5] %X
J& m=2mm. 1Z1EJ5 19 R H 12 di=64mm.

B Zy  Zo: Z,=d,/m=64/2=32 W Z,=32  Z,=i, XZ,=200
)
B i q= P2FIBOXZ 500184 L a=241mm
2cosls
z,+2, 2+1 p ]
ﬁzurccﬂs( 1¥2) = arc {92+ 1000 15.708
2a 2% 241
4. JLIAR~TTE
a) [ IAT B B o B T H A
32x2
d =72 Xm= -="7Imm d, =2, xm=200x2=400mm
cos15.708
b)HrLCaff a=(d,+d, )/2=241 mm
C)iki G - b=@ d =71x09=63.9mm #HL: b=65 , b=60.
9 9 3
5. 148 pr=2h _ 2xL093XA0° 4404 005N
d 71
KuF, _3104.225X1 _ 17757 <100 N/m

b 65
e RiREE, Wwika .
5.4.2 FZREEEIT:
1. SHSEIRE
1) 3 FH AT ki 4% )
2) MRLAANEE: R AR S IR R, B, %5 U A 1 59,
FEAM R R 40Cr, R BTALEE, A TRITESE Sk 48 —55HRC.
3) WLHUR S ¥k 7 Z0R S (GB10095-88).
4) WNAEEL: 7,=24, Z,=iyXZ,=4.8X24=115. Z,HU 116 A%lL: u=4.8
2. e mEEMEEIITH AN 5.1
(WRELRXAZTSH
)i it 2T R Ki=1.3
by kAL A : Ti=6.432X 10° N-mm

OWTERE: @,=09  MEIFEEWRE: Z, =189.99MPa
d) %A TR B2 PP R S2HRC, A 45 /N 56 PR Az 57 56 P B B

EH liml

—o,, ,=1170MPa
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e) VI LY. I M R
N,=60n,JLn=60X 153.71 X I X (2X8X300X15) =6.64 X 10°
N,=6.64 X 10%/4.8=1.383 X 10°

Oyl 55 4 i 28 Zw=1.0  Zno=1.0

o)V B il v I )W) e R S=1

[H]H] — Z;"-.-'I{;Hliml — loxll 170 =1170 MPa
(o], = ZOma _LOXUTO 0\
- S l
L (6], =[o],, =1170MPa

21t &
)i DN AR 70 L EAR s

9 ) > )
d = 2KT u+l (Z”ZE )2 :{},_xl.SxﬁAS,_xlD x4*3+]x(~3‘“39-3)2 — 71 44mm
D, u lo] , 0.9 4.8 1170
b) v 5 [ ) L
V- wd, n, :.?rx?l.44><153.?l:0'5??mm
60x1000 60000
C)IA T b b=0 . d, =09x71.44=64.57T mm

d)ih 5 15 A 22 LK brh:
K m=d,/Z,=71.44/24=2.99mm
i h=2.25m=2.25X2.99=6.723mm
2 b: b/h=64.57/6.728=9.597
e) vt H A AT R AL
By Ar 7E): K=1.03  Ky.=Kp.=1.1
HEH Z#%: Ka=l  Kys=1.323  Kgi=1.39
AR AT R AL
K=KuKyKg. Kya=1X1.03X 1.1X1.323=1.499
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MBI IE A v, =262 VY, ,=2.17

AN R E R v, =158 Y, , =18l

K,,a YI i)

o) A INA 1T o] LA -
.
Y. Y Y. Y... 2 _
raYrp _ 2.65X1.58 _ ) o rar¥ip _ 2ATXL8L_ oo
o], 485.71 o], 485.71
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WAL R 1177 d,, =d, —2h, =300.72=2x7.144 = 286.432 mm

WAAF R EH AR : d, =2a—d, =2x180-312 =48 mm

ey AT B S 1A S

=

A HAT - a’_ﬂ =d, —th =48—-2x7.144=33.712 mm

WFFIESIS TR %« d, =d +2h =48+2x5.64=59.28mm

WA TR NS 0 R, =a—0.5d , =180-0.5%59.28 =150.36 mm

WP SIE R+ R, =a—0.5d,, =180-0.5%33.712 = 163.144 mm

39



AT AR B AR A B kiRt

- Ny ’ G 40
-h] 73 1A . FT=—t=—=4
W BT S e AT 2 610
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=h —0.5d,(1 —c0s0.2257) =5.64 - 0.5%300.72(1 —c0s0.225x9") =5.7339 mm

Af"=0.6Af =0.6x0.2988 =0.1793 mm
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iNIE P=10.352kw  n=153.71r/min A ,=104.5mm

d_=A, \/E =42.516mm  H{ d=45mm
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£)%5 K Mp=3.706 X 10° N.mm  Mvy= 1.349 X 10° N-mm
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